[bookmark: _GoBack]PROTOKÓŁ NR IV/19
sesji Rady Powiatu Goleniowskiego
odbytej w dniu 28 lutego 2019 r.


Obrady rozpoczęto o godz. 1200, zakończono o godz. 1406

I. Obecność

Ustawowy skład Rady Powiatu – 19 radnych.
Obecność na sesji w chwili otwarcia obrad – 17 radnych.
Lista obecności radnych Rady Powiatu stanowi zał. nr 1 do protokołu. 
W sesji udział wzięli: Anna Stępień-Buryszek – Sekretarz Powiatu, Zbigniew Mazur – Skarbnik Powiatu, oraz Członek Zarządu – Bogusław Zaborowski.   
Ponadto w sesji udział wzięli dyrektorzy wydziałów Starostwa Powiatowego, oraz kierownicy jednostek organizacyjnych. 

II. Porządek dzienny posiedzenia po uzupełnieniu.

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum.
2. Przedstawienie porządku obrad i zgłaszanie wniosków o jego uzupełnienie lub zmianę. 
3. Przyjęcie protokołu z II sesji Rady Powiatu w Goleniowie z dnia 
18 grudnia 2018 roku.
4. Przyjęcie protokołu z III sesji Rady Powiatu Goleniowskiego z dnia 21 stycznia 2019 roku. 
5. Informacja Prezesa Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp. 
z o.o. nt. aktualnej sytuacji w szpitalu. 
6. Sprawozdanie Starosty Goleniowskiego z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku w roku 2018. 
7. Sprawozdanie z dokonanych w 2018 roku umorzeń wierzytelności oraz ulg 
i odroczeń.  
8. Sprawozdanie zbiorcze z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Goleniowski. 
9. Projekt uchwały w sprawie ustalenia Regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Goleniowski.
10. Projekt uchwały w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji dla niepublicznych szkół i placówek oświatowych oraz publicznych szkół, trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania oraz terminu i sposobu rozliczenia wykorzystanej dotacji.
11. Projekt uchwały w sprawie zmiany nazwy Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Stanisława Staszica w Nowogardzie z siedzibą w Nowogardzie, ul. Ks. J. Poniatowskiego 17.
12. Projekt uchwały w sprawie zamiaru likwidacji I Liceum Ogólnokształcącego dla Dorosłych w Nowogardzie wchodzącego w skład Zespołu Szkół Ogólnokształcących Nr 1 w Nowogardzie. 
13. Projekt uchwały w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych 
i dworców, których właścicielem lub zarządzającym jest Powiat Goleniowski, oraz warunków i zasad korzystania z tych obiektów. 
14. Projekt uchwały w sprawie powierzenia Gminie Goleniów prowadzenia zadania publicznego z zakresu dróg publicznych pod nazwą „Integracja systemu transportu publicznego poprzez budowę ścieżki pieszo-rowerowej od węzła komunikacyjnego Goleniów Park Przemysłowy do systemu ścieżek pieszo-rowerowych w kierunku Dworca Kolejowego „Goleniów” – budowa ciągu pieszo-rowerowego wzdłuż drogi powiatowej nr 4103Z (ul. Granitowa) do działki 10/4 obręb Nadleśnictwo Kliniska gmina Goleniów”.
15. Projekt uchwały w sprawie ustalenia rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie Powiatu Goleniowskiego. 
16. Projekt uchwały w sprawie emisji obligacji powiatowych oraz określenia zasad ich zbywania, nabywania i wykupu.        
17. Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2019 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2019 r.
18. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Goleniowskiego na lata 2019-2033. 
19. Projekt uchwały w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych. 
20. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do realizacji projektu pozakonkursowego ze środków pochodzących z Unii Europejskiej 
w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Zachodniopomorskiego „Aktywizacja osób pozostających bez pracy w wieku 30 lat i więcej, w szczególności znajdujących się w trudnej sytuacji na rynku pracy 
w powiecie goleniowskim(V)”. 
21. Projekt uchwały w sprawie powierzenia Gminie Goleniów prowadzenia zadania publicznego z zakresu dróg publicznych pod nazwą „Budowa chodników w ciągu drogi powiatowej nr 4102Z w m. Rurzyca”. 
22. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi (nr rej. 1)
23. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi (nr re. 2)
24. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi (nr rej. 3)
25. Sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu między sesjami.
26. Informacje Przewodniczącej Rady Powiatu.  
27. Interpelacje, wolne wnioski i zapytania radnych.
28. Odpowiedzi na wnioski i zapytania radnych. 
29. Zamknięcie obrad sesji. 
III. Przebieg posiedzenia. 
Ad 1. Przewodnicząca Rady Powiatu, Jolanta Jarlaczyńska dokonała otwarcia IV sesji Rady Powiatu, w oparciu o listę obecności stwierdziła, iż jest quorum do podejmowania prawomocnych decyzji. Następnie Przewodnicząca powitała wszystkich radnych oraz pozostałych uczestników sesji. 
Ad 2. Przewodnicząca Rady Powiatu, Jolanta Jarlaczyńska przedstawiła porządek obrad sesji i zapytała, czy są wnioski o jego zmianę lub uzupełnienie. 
Starosta Tomasz Stanisławski wniósł o wprowadzenie do porządku obrad sesji:
- w pkt. 19 projekt uchwały w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych.  
- w pkt 20 projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do realizacji projektu pozakonkursowego ze środków pochodzących z Unii Europejskiej w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Zachodniopomorskiego „Aktywizacja osób pozostających bez pracy w wieku 30 lat i więcej, w szczególności znajdujących się w trudnej sytuacji na rynku pracy w powiecie goleniowskim(V)”.  
- w pkt. 21 projekt uchwały w sprawie powierzenia Gminie Goleniów prowadzenia zadania publicznego z zakresu dróg publicznych pod nazwą „Budowa chodników 
w ciągu drogi powiatowej nr 4102Z w m. Rurzyca”. 
Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Kazimierz Ziemba wniósł 
o wprowadzenie do porządku obrad sesji 3 projektów uchwał w sprawie rozpatrzenia skarg w pkt. 22, 23 i 24. 
Przewodnicząca Rady Powiatu, Jolanta Jarlaczyńska poddała pod głosowanie wniosek Starosty Tomasza Stanisławskiego o wprowadzenie do  porządku obrad sesji pkt 19 projekt uchwały w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych.  
W wyniku głosowania: 
Za			- 17 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych 
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 17 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego wprowadziła do porządku obrad sesji nowy pkt 19 projekt uchwały w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych.  
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 2 do protokołu. 
Przewodnicząca Rady Powiatu, Jolanta Jarlaczyńska poddała pod głosowanie wniosek Starosty Tomasza Stanisławskiego o wprowadzenie do  porządku obrad sesji pkt 20 projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do realizacji projektu pozakonkursowego ze środków pochodzących z Unii Europejskiej w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Zachodniopomorskiego „Aktywizacja osób pozostających bez pracy w wieku 30 lat i więcej, w szczególności znajdujących się w trudnej sytuacji na rynku pracy w powiecie goleniowskim(V)”.  
W wyniku głosowania: 
Za			- 17 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych 
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 17 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego wprowadziła do porządku obrad sesji nowy pkt 20 projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do realizacji projektu pozakonkursowego ze środków pochodzących z Unii Europejskiej w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Zachodniopomorskiego „Aktywizacja osób pozostających bez pracy w wieku 30 lat i więcej, w szczególności znajdujących się w trudnej sytuacji na rynku pracy w powiecie goleniowskim(V)”.  
 Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 3 do protokołu. 
Przewodnicząca Rady Powiatu, Jolanta Jarlaczyńska poddała pod głosowanie wniosek Starosty Tomasza Stanisławskiego o wprowadzenie do  porządku obrad sesji pkt 21 projekt uchwały w sprawie powierzenia Gminie Goleniów prowadzenia zadania publicznego z zakresu dróg publicznych pod nazwą „Budowa chodników 
w ciągu drogi powiatowej nr 4102Z w m. Rurzyca”. 
W wyniku głosowania: 
Za			- 17 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych 
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 17 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego wprowadziła do porządku obrad sesji nowy pkt 21 projekt uchwały w sprawie powierzenia Gminie Goleniów prowadzenia zadania publicznego z zakresu dróg publicznych pod nazwą „Budowa chodników 
w ciągu drogi powiatowej nr 4102Z w m. Rurzyca”. 
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 4 do protokołu. 
Przewodnicząca Rady Powiatu, Jolanta Jarlaczyńska poddała pod głosowanie wniosek Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Kazimierza Ziemby 
o wprowadzenie do porządku obrad sesji 3 projektów uchwał w sprawie rozpatrzenia skarg w pkt. 22, 23 i 24. 
W wyniku głosowania: 
Za			- 17 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych 
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 17 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego wprowadziła do porządku obrad sesji 3 projektów uchwał w sprawie rozpatrzenia skarg w pkt. 22, 23 i 24. 
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 5 do protokołu. 
Ad 3. Przewodnicząca Rady Powiatu, Jolanta Jarlaczyńska poinformowała, że protokół 
z II sesji Rady Powiatu w Goleniowie z dnia 18 grudnia 2018 r. był wyłożony do wglądu 
w Biurze Rady i zapytała, czy są uwagi do niniejszego protokołu. 
Radni nie zgłosili uwag do powyższego protokołu. 
W wyniku głosowania:
Za			- 17 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 17 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego przyjęła protokół z II sesji Rady Powiatu Goleniowskiego 
z dnia 18 grudnia 2018 r. 
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 6 do protokołu.
Ad 4. Przewodnicząca Rady Powiatu, Jolanta Jarlaczyńska poinformowała, że protokół 
z III sesji Rady Powiatu w Goleniowie z dnia 21 stycznia 2019 r. był wyłożony do wglądu 
w Biurze Rady i zapytała, czy są uwagi do niniejszego protokołu. 
Radni nie zgłosili uwag do powyższego protokołu. 
W wyniku głosowania:
Za			- 17 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 17 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego przyjęła protokół z III sesji Rady Powiatu Goleniowskiego 
z dnia 21 stycznia 2019 r. 
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 7 do protokołu.
Ad 5. Starosta Tomasz Stanisławski zabrał głos w sprawie informacji Prezesa Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp. z o.o. Materiał stanowi zał. nr 8 do protokołu.  
Radny Sylwester Górzny – Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych i Oświaty poinformował, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Spraw Społecznych i Oświaty oraz Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały informację Prezesa SCM 
w Goleniowie Sp. z o.o
Radna Aneta Kijowska-Gach – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury poinformowała, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Budżetu i Infrastruktury oraz Komisja Rewizyjna przyjęły informację Prezesa SCM w Goleniowie Sp. z o.o.   
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionej informacji oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania:
Za			- 17 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 17 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego przyjęła informację Prezesa Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp. z o.o.   

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 9 do protokołu.
Ad 6. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił sprawozdanie Starosty Goleniowskiego z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku w roku 2018, które stanowi zał. nr 10 do protokołu. 
Radny Sylwester Górzny – Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych i Oświaty poinformował, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Spraw Społecznych i Oświaty oraz Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższe sprawozdanie.    
Radna Aneta Kijowska-Gach – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury poinformowała, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Budżetu i Infrastruktury oraz Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowały powyższe sprawozdanie. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego sprawozdania oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższe sprawozdanie pod głosowanie.

W wyniku głosowania:
Za			- 17 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 17 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego przyjęła sprawozdanie Starosty Goleniowskiego 
z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku w roku 2018.
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 11 do protokołu.
Ad 7. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił sprawozdanie z dokonanych w 2018 roku umorzeń wierzytelności oraz ulg i odroczeń, które stanowi zał. nr 12 do protokołu. 
Radny Sylwester Górzny – Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych i Oświaty poinformował, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Spraw Społecznych i Oświaty oraz Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższe sprawozdanie.    
Radna Aneta Kijowska-Gach – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury poinformowała, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Budżetu i Infrastruktury oraz Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowały powyższe sprawozdanie. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego sprawozdania oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższe sprawozdanie pod głosowanie.
W wyniku głosowania:
Za			- 17 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 17 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego przyjęła sprawozdanie z dokonanych w 2018 roku umorzeń wierzytelności oraz ulg i odroczeń.
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 13 do protokołu.
Ad 8. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił sprawozdanie zbiorcze z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Goleniowski. Sprawozdanie stanowi zał. nr 14 do protokołu.   
Radny Sylwester Górzny – Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych i Oświaty poinformował, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Spraw Społecznych i Oświaty oraz Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższe sprawozdanie.    
Radna Aneta Kijowska-Gach – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury poinformowała, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Budżetu i Infrastruktury oraz Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowały powyższe sprawozdanie. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego sprawozdania oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższe sprawozdanie pod głosowanie.

W wyniku głosowania:
Za			- 17 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 17 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego przyjęła sprawozdanie zbiorcze z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego 
w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Goleniowski.
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 15 do protokołu.
Ad 9. Starosta Tomasz Stanisławski omówił projekt uchwały w sprawie ustalenia Regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Goleniowski, który stanowi zał. nr 16 do protokołu. 
Radny Sylwester Górzny – Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych i Oświaty poinformował, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Spraw Społecznych i Oświaty oraz Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.    
Radna Aneta Kijowska-Gach – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury poinformowała, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Budżetu i Infrastruktury oraz Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania:
Za			- 17 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 17 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła uchwałę w sprawie ustalenia Regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Goleniowski.
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 17 do protokołu.
UCHWAŁA NR IV/24/19 stanowi zał. nr 18 do protokołu. 
Ad 10. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił projekt uchwały w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji dla niepublicznych szkół i placówek oświatowych oraz publicznych szkół, trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości ich pobrania 
i wykorzystania oraz terminu i sposobu rozliczenia wykorzystanej dotacji. Projekt uchwały stanowi zał. nr 19 do protokołu.  
Radny Sylwester Górzny – Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych i Oświaty poinformował, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Spraw Społecznych i Oświaty oraz Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.    
Radna Aneta Kijowska-Gach – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury poinformowała, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Budżetu i Infrastruktury oraz Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania:
Za			- 17 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 17 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła uchwałę w sprawie trybu udzielania 
i rozliczania dotacji dla niepublicznych szkół i placówek oświatowych oraz publicznych szkół, trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania oraz terminu i sposobu rozliczenia wykorzystanej dotacji.
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 20 do protokołu.
UCHWAŁA NR IV/25/19 stanowi zał. nr 21 do protokołu.  
Ad 11. Starosta Tomasz Stanisławski omówił projekt uchwały w sprawie zmiany nazwy Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Stanisława Staszica w Nowogardzie z siedzibą 
w Nowogardzie, ul. Ks. J. Poniatowskiego 17, który stanowi zał. nr 22 do protokołu. 
Radny Sylwester Górzny – Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych i Oświaty poinformował, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Spraw Społecznych i Oświaty oraz Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.    
Radna Aneta Kijowska-Gach – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury poinformowała, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Budżetu i Infrastruktury oraz Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania:
Za			- 17 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 17 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła uchwałę w sprawie zmiany nazwy Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Stanisława Staszica w Nowogardzie z siedzibą 
w Nowogardzie, ul. Ks. J. Poniatowskiego 17
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 23 do protokołu.
UCHWAŁA NR IV/26/19 stanowi zał. nr 24 do protokołu. 
Ad 12. Starosta Tomasz Stanisławski omówił projekt uchwały w sprawie zamiaru likwidacji I Liceum Ogólnokształcącego dla Dorosłych w Nowogardzie wchodzącego 
w skład Zespołu Szkól Ogólnokształcących Nr 1 w Nowogardzie, który stanowi zał. nr 25 do protokołu. 
Radny Sylwester Górzny – Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych i Oświaty poinformował, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Spraw Społecznych i Oświaty oraz Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.    
Radna Aneta Kijowska-Gach – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury poinformowała, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Budżetu i Infrastruktury oraz Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania:
Za			- 17 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 17 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła uchwałę w sprawie zamiaru likwidacji I Liceum Ogólnokształcącego dla Dorosłych w Nowogardzie wchodzącego w skład Zespołu Szkól Ogólnokształcących Nr 1 w Nowogardzie.
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 26 do protokołu.
UCHWAŁA NR IV/27/19 stanowi zał. nr 27 do protokołu. 
Ad 13. Starosta Tomasz Stanisławski omówił projekt uchwały w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych i dworców, których właścicielem lub zarządzającym jest Powiat Goleniowski, oraz warunków i zasad korzystania z tych obiektów, który stanowi zał. nr 28 do protokołu. 
Radny Sylwester Górzny – Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych i Oświaty poinformował, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Spraw Społecznych i Oświaty oraz Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.    
Radna Aneta Kijowska-Gach – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury poinformowała, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Budżetu i Infrastruktury oraz Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania:
Za			- 17 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 17 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła uchwałę w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych i dworców, których właścicielem lub zarządzającym jest Powiat Goleniowski, oraz warunków i zasad korzystania z tych obiektów.
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 29 do protokołu.
UCHWAŁA NR IV/28/19 stanowi zał. nr 30 do protokołu. 
Ad 14. Starosta Tomasz Stanisławski omówił projekt uchwały w sprawie powierzenia Gminie Goleniów prowadzenia zadania publicznego z zakresu dróg publicznych pod nazwą „Integracja systemu transportu publicznego poprzez budowę ścieżki pieszo-rowerowej od węzła komunikacyjnego Goleniów Park Przemysłowy do systemu ścieżek pieszo-rowerowych w kierunku Dworca Kolejowego „Goleniów” – budowa ciągu pieszo-rowerowego wzdłuż drogi powiatowej nr 4103Z (ul. Granitowa) do działki 10/4 obręb Nadleśnictwo Kliniska gmina Goleniów”. Starosta zaproponował autopoprawkę do porozumienia w § 3 pkt 2.  Projekt uchwały stanowi zał. nr 31 do protokołu.  
Radny Sylwester Górzny – Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych i Oświaty poinformował, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Spraw Społecznych i Oświaty oraz Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.    
Radna Aneta Kijowska-Gach – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury poinformowała, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Budżetu i Infrastruktury oraz Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania:
Za			- 17 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 17 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła uchwałę w sprawie powierzenia Gminie Goleniów prowadzenia zadania publicznego z zakresu dróg publicznych pod nazwą „Integracja systemu transportu publicznego poprzez budowę ścieżki pieszo-rowerowej od węzła komunikacyjnego Goleniów Park Przemysłowy do systemu ścieżek pieszo-rowerowych w kierunku Dworca Kolejowego „Goleniów” – budowa ciągu pieszo-rowerowego wzdłuż drogi powiatowej nr 4103Z (ul. Granitowa) do działki 10/4 obręb Nadleśnictwo Kliniska gmina Goleniów”.
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 32 do protokołu.
UCHWAŁA NR IV/29/19 stanowi zał. nr 33 do protokołu. 
Ad 15. Starosta Tomasz Stanisławski omówił projekt uchwały w sprawie ustalenia rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie Powiatu Goleniowskiego, który stanowi zał. nr 34 do protokołu. 
Radny Sylwester Górzny – Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych i Oświaty poinformował, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Spraw Społecznych i Oświaty oraz Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.    
Radna Aneta Kijowska-Gach – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury poinformowała, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Budżetu i Infrastruktury oraz Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania:
Za			- 17 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 17 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła uchwałę w sprawie ustalenia rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie Powiatu Goleniowskiego.
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 35 do protokołu.
UCHWAŁA NR IV/30/19 stanowi zał. nr 36 do protokołu. 
Ad 16. Starosta Tomasz Stanisławski omówił projekt uchwały w sprawie emisji obligacji powiatowych oraz określenia zasad ich zbywania, nabywania i wykupu, który stanowi zał. nr 37 do protokołu.         
Radny Sylwester Górzny – Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych i Oświaty poinformował, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Spraw Społecznych i Oświaty oraz Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.    
Radna Aneta Kijowska-Gach – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury poinformowała, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Budżetu i Infrastruktury oraz Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania:
Za			- 17 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 17 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła uchwałę w sprawie emisji obligacji powiatowych oraz określenia zasad ich zbywania, nabywania i wykupu.
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 38 do protokołu.
UCHWAŁA NR IV/31/19 stanowi zał. nr 39 do protokołu.
Ad 17. Starosta Tomasz Stanisławski omówił projekt uchwały z autopoprawką 
w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2019 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2019 r., który stanowi zał. nr 40 do protokołu. 

Radny Sylwester Górzny – Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych i Oświaty poinformował, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Spraw Społecznych i Oświaty oraz Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.    
Radna Aneta Kijowska-Gach – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury poinformowała, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Budżetu i Infrastruktury oraz Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania:
Za			- 17 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 17 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła uchwałę w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2019 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2019 r. 
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 41 do protokołu.
UCHWAŁA NR IV/32/19 stanowi zał. nr 42 do protokołu.
Ad 18. Starosta Tomasz Stanisławski omówił projekt uchwały z autopoprawką 
w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Goleniowskiego na lata 2019-2033, który stanowi zał. nr 43 do protokołu. 
Radny Sylwester Górzny – Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych i Oświaty poinformował, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Spraw Społecznych i Oświaty oraz Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.    
Radna Aneta Kijowska-Gach – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury poinformowała, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Budżetu i Infrastruktury oraz Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższy projekt uchwały pod głosowanie.



W wyniku głosowania:
Za			- 17 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 17 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła uchwałę w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Goleniowskiego na lata 2019-2033.
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 44 do protokołu.
UCHWAŁA NR IV/33/19 stanowi zał. nr 45 do protokołu.
Ad 19. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił projekt uchwały w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych, który stanowi zał. nr 46 do protokołu.  
Radny Sylwester Górzny – Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych i Oświaty poinformował, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Spraw Społecznych i Oświaty oraz Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.    
Radna Aneta Kijowska-Gach – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury poinformowała, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Budżetu i Infrastruktury oraz Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania:
Za			- 17 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 17 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła uchwałę w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych.
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 47 do protokołu.
UCHWAŁA NR IV/34/19 stanowi zał. nr 48 do protokołu.
Ad 20. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do realizacji projektu pozakonkursowego ze środków pochodzących z Unii Europejskiej w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Zachodniopomorskiego „Aktywizacja osób pozostających bez pracy 
w wieku 30 lat i więcej, w szczególności znajdujących się w trudnej sytuacji na rynku pracy w powiecie goleniowskim(V)”. Projekt uchwały stanowi zał. nr 49 do protokołu.  

Radny Sylwester Górzny – Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych i Oświaty poinformował, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Spraw Społecznych i Oświaty oraz Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.    
Radna Aneta Kijowska-Gach – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury poinformowała, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Budżetu i Infrastruktury oraz Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania:
Za			- 17 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 17 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do realizacji projektu pozakonkursowego ze środków pochodzących 
z Unii Europejskiej w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Zachodniopomorskiego „Aktywizacja osób pozostających bez pracy w wieku 30 lat 
i więcej, w szczególności znajdujących się w trudnej sytuacji na rynku pracy w powiecie goleniowskim(V)”.
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 50 do protokołu.
UCHWAŁA NR IV/35/19 stanowi zał. nr 51 do protokołu.
Ad 21. Starosta Tomasz Stanisławski omówił projekt uchwały w sprawie powierzenia Gminie Goleniów prowadzenia zadania publicznego z zakresu dróg publicznych pod nazwą „Budowa chodników w ciągu drogi powiatowej nr 4102Z w m. Rurzyca”, 
z autopoprawką w § 3 pkt 2. Projekt uchwały stanowi zał. nr 52 do protokołu.  

Radny Sylwester Górzny – Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych i Oświaty poinformował, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Spraw Społecznych i Oświaty oraz Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.    
Radna Aneta Kijowska-Gach – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury poinformowała, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Budżetu i Infrastruktury oraz Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższy projekt uchwały pod głosowanie.


W wyniku głosowania:
Za			- 17 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 17 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła uchwałę w sprawie powierzenia Gminie Goleniów prowadzenia zadania publicznego z zakresu dróg publicznych pod nazwą „Budowa chodników w ciągu drogi powiatowej nr 4102Z w m. Rurzyca”.
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 53 do protokołu.
UCHWAŁA NR IV/36/19 stanowi zał. nr 54 do protokołu.
Ad 22. Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, Kazimierz Ziemba omówił projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi mieszkańca Trzechla przekazanej przez Ministra Infrastruktury w dniu 5 grudnia 2018 r. na Zarząd Powiatu Goleniowskiego. Projekt uchwały stanowi zał. nr 55 do protokołu. (nr rej. 1)    
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania:
Za			- 14 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 1 radny
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 15 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła uchwałę w sprawie rozpatrzenia skargi. 
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 56 do protokołu.
UCHWAŁA NR IV/37/19 stanowi zał. nr 57 do protokołu.
Ad 23. Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, Kazimierz Ziemba omówił projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi mieszkańca Goleniowa, która wpłynęła dnia 17 grudnia 20189 r. na Starostę Goleniowskiego. Projekt uchwały stanowi zał. nr 58 do protokołu. (nr rej. 2) 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania:
Za			- 16 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 16 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła uchwałę w sprawie rozpatrzenia skargi. 
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 59 do protokołu.
UCHWAŁA NR IV/38/19 stanowi zał. nr 60 do protokołu.
Godz. 1305 – na obrady sesji przybył radny Kazimierz Lembas – stan – 18 radnych. 
Ad 24. Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, Kazimierz Ziemba omówił projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi mieszkanki Załomia z dnia 28 grudnia 2018 r. na Starostę Goleniowskiego. Projekt uchwały stanowi zał. nr 61 do protokołu. (nr rej. 3)   
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania:
Za			- 13 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 3 radnych
Głosy nieoddane	- 1 radny
Obecnych  		- 17 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła uchwałę w sprawie rozpatrzenia skargi. 
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 62 do protokołu.
UCHWAŁA NR IV/39/19 stanowi zał. nr 63 do protokołu.
Ad 25. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Zarządu Powiatu Goleniowskiego 
w okresie od 6 grudnia 2018 r. do 13 lutego 2019 r. stanowi zał. nr 64 do protokołu.
Radny Paweł Gulbinowicz poprosił o wyjaśnienie pkt 36 ze str. 11, pkt 14 ze str. 4, pkt 3a ze str. 15 sprawozdania. 
Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur udzielił odpowiedzi radnemu Pawłowi Gulbinowiczowi na pkt. 36 ze str. 11.
Dyrektor Wydziału Dróg i Inwestycji Bogusław Zaborowski udzielił odpowiedzi  radnemu Pawłowi Gulbinowiczowi na pozostałe dwa zapytania. 
Radna Teresa Chodyko poprosiła o rozszerzenie pkt. 7 ze str. 2 sprawozdania.
Starosta Tomasz Stanisławski udzielił odpowiedzi na zapytanie radnej Teresy Chodyko. 
Radna Beata Baryluk-Starczewska poprosiła o wyjaśnienie pkt. 16 ze str. 9, pkt. 35 ze str. 11, pkt. 28 ze str. 11 i pkt 1 ze str. 12. 
Na pytania radnej Beaty Baryluk-Starczewskiej odpowiedzi udzielił Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur.      
Radna Aneta Kijowska-Gach poprosiła o wyjaśnienie pkt 17.
Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur udzielił odpowiedzi na zapytanie radnej Anecie Kijowskiej-Gach. 
Radny Sylwester Górzny odniósł się do zapytania radnego Pawła Gulbinowicza 
w kwestii pkt. 36 ze str. 11 sprawozdania. 
Radny Kazimierz Lembas poprosił o wyjaśnienie pkt. 16 ze str. 4, pkt 20 ze str. 5, pkt 11 ze str. 8, pkt 24 ze str. 19.
Starosta Tomasz Stanisławski udziel odpowiedzi na zapytania radnego Kazimierza Lembasa. 
Radny Arkadiusz Guziak poprosił o wyjaśnienie pkt 27 ze str. 20.
Wicestarosta Tomasz Kulinicz udzielił odpowiedzi na zapytanie radnego Arkadiusza Guziaka. 
Ad 26. Przewodnicząca Rady Powiatu Jolanta Jarlaczyńska przypomniała radnym 
o obowiązku złożenia oświadczeń majątkowych radnych do 30 kwietnia, ze stanem na 31 grudnia ubiegłego roku. Następnie Przewodnicząca poinformowała radnych o tym, iż do następnej sesji zostaną przekazane radnym materiały dotyczące regulacji prawnych samorządu powiatowego tj. ustawy, statut, reg. Organizacyjny Starostwa itp. Ponadto Przewodnicząca powiedziała kilka słów na temat objazdu radnych po drogach powiatowych. 
Ad 27. Radna Renata Breyer złożyła wniosek na piśmie, po odczytaniu o treści: 
Naprawa odcinka drogi powiatowej Nr 4305Z od zjazdu w Kulicach do Jarchlina i dalej. Działając w oparciu o wniosek złożony przez Mieszkańców miejscowości Kulice 
i Jarchlino gmina Nowogard wnoszę o naprawę odcinka drogi, który jest w bardzo złym stanie, posiada liczne ubytki, dziury, garby i zapadnięcia asfaltu co sprawia, że normalne korzystanie z drogi jest coraz bardziej utrudnione. Droga o której mowa, stanowi także realne zagrożenie dla kierowców oraz pieszych, którzy ze względu na brak chodnika też 
z niej korzystają. Niniejszy wniosek podyktowany jest troską o zapewnienie mieszkańcom tych miejscowości normalnego dojazdu do ich miejscowości, oraz 
o bezpieczne warunki ruchu drogowego, które systematycznie się pogarszają. Mieszkańcy oczekują, że wspomniany odcinek drogi zostanie w miarę szybko naprawiony oraz, że wpisze się w harmonogram prac do kompleksowej przebudowy drogi wraz z chodnikami.       
Radna Renata Breyer złożyła wniosek na piśmie, po odczytaniu o treści:
Naprawa drogi w miejscowości Ostrzyca nr geodezyjny działki (drogi) 102 – długość drogi około 2300 metrów (droga powiatowa). Działając w oparciu o wniosek mieszkańców Ostrzycy gm. Nowogard wnoszę o naprawę drogi lub zakup dwóch transportów frezu asfaltowego z przeznaczeniem na naprawę drogi. Mieszkańcy wsi Ostrzyca deklarują zaangażowanie w prace związane z naprawą drogi, informują, ze sam zakup frezu asfaltowego byłby dużym wkładem, są chętni żeby własnym nakładem pracy częściowo pomóc lub wykonać naprawę drogi samodzielnie. Początek drogi rozpoczyna się 
w Ostrzycy koło krzyża i kończy przy lesie, docelowo biegnie do miejscowości Kulice. 
W odległości 2000 metrów znajduje się zamieszkała kolonia (gospodarstwo rolne zajmujące się hodowlą bydła mięsnego). Na odcinku drogi znajdują się dwa miejsca nieprzejezdne nawet dla samochodów ciężarowych, tym bardziej dla osobowych. Naprawa drogi jest konieczna i z pewnością przełoży się na jakość życia mieszkańców Ostrzycy wobec czego wnoszę jak wyżej.    
Radna Renata Breyer złożyła zapytanie na piśmie, po odczytaniu o treści:
Dnia 17 grudnia 2018 r. Kuratorium Oświaty w Szczecinie zwróciło się z pismem do Pana Starosty (pismo znak: WAK.2503.12.2018.MŚ) o rozważenie możliwości odstąpienia od pobierania czynszu za najem pomieszczeń biurowych w budynku „Cisy” w Nowogardzie, gdzie mieści się Delegatura Kuratorium Oświaty, pismem z dnia 24.01.2019 r. Starostwo Powiatowe w Goleniowie poinformowało, że Zarząd Powiatu nie widzi możliwości uwzględnienia prośby Kuratorium. Wysokość czynszu za najem pomieszczeń biurowych (trzy biura) wynosi 2135,06 zł miesięcznie, co w skali roku wynosi 25 620, 72 zł. Zwracam się z zapytaniem czy jest możliwość ponownego rozważenia zmiany umowy najmu na umowę użyczenia bądź udzielenia dodatkowej ulgi w wysokości czynszu. Zaoszczędzone 
w ten sposób pieniądze będą mogły być przeznaczone na inne działania statutowe Kuratorium Oświaty (np. wzmocnienie nadzoru pedagogicznego).   
Radny Paweł Gulbinowicz złożył ustnie wniosek o treści:

Przewija się w mieście tematyka związana z Zespołem Szkół, który w tym roku obchodzi swoje 60-lecie (liceum), czy Zarząd Powiatu planuje jakieś obchody tego święta? 
 
Radny Paweł Gulbinowicz złożył ustnie wniosek o treści:

Wnoszę o ufundowanie nagrody Starosty Goleniowskiego oraz wsparcie organizacyjne jeżeli chodzi o współpracę z policją, strażakami ochotnikami, czy zabezpieczenie medyczne zarówno w Goleniowie jak i Nowogardzie podczas ewentualnego wyścigu kolarskiego zorganizowanego przez środowisko kolarskie w Goleniowie na odcinku Goleniów – Nowogard na jesieni tego roku.  

Radny Arkadiusz Guziak złożył ustnie wniosek o treści:
W imieniu Klubu Radnych Prawa i Sprawiedliwości wniósł o nie otwieranie korespondencji kierowanej do radnych.   
Radny Arkadiusz Guziak złożył zapytanie na piśmie, po odczytaniu o treści: 
W związku z licznymi pytaniami mieszkańców, dotyczącymi aktualnej sytuacji Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie, proszę i informację na piśmie, jaka jest sytuacja zawieszonego z dniem 01.01.2019 r. Oddziału Anestezjologii i Intensywnej Terapii. 
W odpowiedzi proszę uwzględnić poniższe pytania:
1. Jakie kroki były podjęte w celu dostosowania oddziału do Rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 16 grudnia 2016 r. w sprawie standardu organizacyjnego opieki zdrowotnej w dziedzinie anestezjologii i intensywnej terapii.
2. Kto podjął decyzje o zawieszeniu oddziału Anestezjologii i Intensywnej Terapii i kiedy została podjęta taka decyzja?
3. Jakie Zarząd Powiatu podejmuje kroki w celu dostosowania oddziału Anestezjologii 
i Intensywnej Terapii? 
4. Co się stało z personelem zatrudnionym na zawieszonym oddziale Anestezjologii 
i Intensywnej Terapii? 
5. Jakie koszty ponosi szpital w związku z zawieszeniem oddziału Anestezjologii 
i Intensywnej Terapii? 
Radny Arkadiusz Guziak złożył zapytanie na piśmie, bez odczytywania o treści: 
Droga Powiatowa Mosty-Burowo
W związku z licznymi zapytaniami mieszkańców, dotyczącymi fatalnego stanu drogi powiatowej na odcinku Mosty-Burowo, uprzejmie proszę o odpowiedź, na jakim etapie są prace zmierzające do poprawy jej stanu technicznego. Obecny stan drogi, dziury 
w nawierzchni, brak pobocza drogi, brak oznakowania poziomego i pionowego, stwarzają ogromne niebezpieczeństwo dla jej użytkowników. Uprzejmie proszę o odpowiedź czy są realizowane plany remontu drogi celem poprawy bezpieczeństwa korzystających z niej pieszych i kierowców. Jeżeli nie, to w jakim terminie można się spodziewać odpowiednich działań ze strony Pana Starosty zmierzających do poprawy obecnej sytuacji. 
Radny Arkadiusz Guziak złożył zapytanie na piśmie, bez odczytywania o treści: 
Realizacja zadania „Wymiana nawierzchni asfaltowej jezdni przy przedszkolu 
w miejscowości Mosty”.
Uprzejmie proszę o wyjaśnienie i ewentualne podjęcie działań zmierzających do poprawy stanu bezpieczeństwa już wyremontowanej drogi przy przedszkolu w miejscowości Mosty. Pobocze ww. drogi zostało wysypane kamieniami, które nie zabezpieczone, przedostają się bezpośrednio na jezdnię. Stwarza to ogromne zagrożenie zarówno dla kierowców jak 
i pieszych. Kamień wystrzelony spod kół przejeżdżającego samochodu powoduje poważne zagrożenie dla życia i zdrowia użytkowników drogi szczególnie, że przemieszczają się nią dzieci uczęszczające do przedszkola. Również poprawy wymaga stan oświetlenia przejścia dla pieszych, które jest niedostateczne i również wymaga poprawienia. Proszę 
o odpowiedź, kiedy te usterki zostaną usunięte, a droga będzie spełniała wszelkie wymogi bezpieczeństwa.   
Radna Aneta Kijowska-Gach zwróciła się z pytaniem do Członka Zarządu Powiatu, Bogusława Zaborowskiego w kwestii inwestycji budowy chodników w m. Osina.
Odpowiedzi na pytanie udzielił Członek Zarządu Bogusław Zaborowski. 
Radny Sylwester Górzny złożył interpelację na piśmie, po odczytaniu o treści:
W imieniu pracowników Cmentarza Miejskiego w Goleniowie, w imieniu ludzi, których bliscy spoczywają na miejskim nekropoli, zwracam się z prośbą o interwencję dot. drzew (starych) rosnących na cmentarzu, szczególnie w okolicy centralnego placu (przy krzyżu). Około 2 m-cy wstecz właśnie przy tym placu przewróciła się stara lipa, której korzenie wiały się na powierzchni ziemi. Całe szczęście bez tragicznych konsekwencji (nie było wiatru, opadów). Być może, że Powiatowy Wydział Ochrony Środowiska będzie miał wpływ na podjęcie skutecznych działań przez PGK ww. sprawie.
Radna Beata Baryluk-Starczewska złożyła wniosek na piśmie, bez odczytywania o treści:     
W związku z interpelacją zgłoszoną przeze mnie na posiedzeniu połączonych Komisji Budżetu i Komisji Rewizyjnej w dniu 18.12.2018 r. w sprawie przygotowania sesji tzw. „objazdowej”, która pozwoli wszystkim radnym ocenić stan dróg posiadających status drogi powiatowej wnoszę o zorganizowanie sesji, o której mowa na wstępie w miesiącu kwietniu 2019 r. Proszę tez aby trasa sesji objazdowej obejmowała trasę następujących odcinków dróg:
1. Mosty, od skrzyżowania w kierunku Jednostki Wojskowej,
2. Danowo, od skrzyżowania w m. Mosty w kierunku Goleniowa,
3. Burowo, niebezpieczny zakręt drogi Mosty-Burowo,
4. Stawno, kierunek Goleniów-Stawno,
5. Miękowo, kierunek Miękowo-Białuń-Żółwia-Błoć.
Radna Beata Baryluk-Starczewska złożyła interpelację na piśmie, bez odczytywania 
o treści:     
1. Wnoszę o naprawę drogi powiatowej poprzez uzupełnienie ubytków w drodze na odcinku od skrzyżowania w m. Mosty w kierunku Jednostki Wojskowej i na odcinku drogi od skrzyżowania przy Poczcie w kierunku Danowa. 
2. Wnoszę o zwrócenie się do Gminy Goleniów z zapytaniem, czy doszło do przekazania Gminie Goleniów sieci kanalizacyjnej, której właścicielem jest Spółdzielnia Mieszkaniowa „LOKATOR” w Mostach.
3. Wnoszę o zwrócenie się do zarządcy drogi wojewódzkiej o naprawę dużego ubytku w drodze na skrzyżowaniu w m. Mosty poprzez wycięcie tego ubytku 
i uzupełnienie nowym asfaltem ponieważ coroczne zaklejanie nie przynosi żadnych efektów.
Ubytek, o którym mowa stwarza niebezpieczeństwo dla uczestników ruchu drogowego w związku z powyższym proszę o rzetelne przeanalizowanie problemu. 
4. Wnoszę o zwrócenie się do zarządy drogi wojewódzkiej w m. Mosty o oświetlenie przejścia dla pieszych z osiedla na przystanek znajdujący się przy drodze wojewódzkiej w kierunku Goleniowa. 
Mieszkańcy Mostów zgłaszają zaniepokojenie o swoje bezpieczeństwo, ponieważ osoby udające się na przystanek w godzinach wczesno-porannych lub późno –wieczornych nie są widoczne dla przejeżdżających drogą samochodów. W tej sytuacji mają miejsce nagłe hamowania lub przebiegnie przez pasy w pośpiechu 
z obawy o własne bezpieczeństwo.     
  Ad 28. Starosta Tomasz Stanisławski odpowiedział na wniosek radnego Pawła Gulbinowicz w kwestii obchodów 60-lecia Liceum w Goleniowie. 
Następnie Wicestarosta Tomasz Kulinicz zabrał głos w sprawie wniosku radnego Arkadiusza Guziaka w kwestii nie otwierania korespondencji radnych PIS i poprosił 
o udzielenie odpowiedzi przez Panią Sekretarz Annę Stępień-Buryszek 
o uregulowaniach prawnych w tej sprawie. Pani Sekretarz zabrała głos i wyjaśniła zasady przyjmowania poczty do Starostwa.     
Ad 22. Wobec wyczerpania porządku obrad IV sesji Rady Powiatu Goleniowskiego, Przewodnicząca Rady dokonała jej zamknięcia o godz. 1406 dziękując wszystkim za udział w sesji. Nośnik z zapisem dźwiękowym obrad IV sesji Rady Powiatu z dnia 28 lutego 2019 r. stanowi zał. nr 65 do protokołu. 
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